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Προς: 

Άπαντα Σωματεία μέλη της ΟΦΑΕ 

&Υποκαταστήματα ΟΦΑΕ 

 

Θέμα: «Υποχρεωτική βινιέτα για την οδήγηση στο Παρίσι από 
16.01.2017» 

Πηγή: IRU 

 

Σας ενημερώνουμε ότι, από Δευτέρα 16 Ιανουαρίου 2017 η βινιέτα θα είναι 
υποχρεωτική κατά την οδήγηση στο Παρίσι.  

Έκταση 

Αυτό το νέο σύστημα καλύπτει όλα τα οχήματα που ταξινομούνται στην Ευρώπη 
(αυτοκίνητα, πούλμαν, φορτηγά, βανάκια, κλπ).  

Η βινιέτα (που θα τοποθετείται στην κάτω δεξιά πλευρά του παραθύρου του 
οχήματος) θα είναι υποχρεωτική για την οδήγηση στο Παρίσι (σε ολόκληρη την πόλη) 
από Δευτέρα έως Παρασκευή, από 08:00πμ μέχρι 08:00μμ.  

Οι διάφορες κατηγορίες βινιέτας, βάση της κλάσης EURO των οχημάτων, θα 
επωφεληθούν από διάφορες διευκολύνσεις στην οδήγηση και την στάθμευση σε 
περίπτωση αιχμών ρύπανσης.  

Τα οχήματα EURO III εξακολουθούν να επιτρέπονται στην πόλη μέχρι την 1 Ιουλίου 
2017.  

Επιβολή 

Η απουσία βινιέτας μπορεί να υπόκειται σε πρόστιμο (το μέγιστο 135€).  



Η επιβολή και οι κυρώσεις θα ξεκινήσουν μόνο λίγες εβδομάδες μετά την ημερομηνία 
της 16 Ιανουαρίου ώστε να διασφαλιστεί ότι, οι ξένοι μεταφορείς ιδιαίτερα θα έχουν 
τον απαραίτητο χρόνο να αποκτήσουν τις βινιέτες τους.  

Πώς θα αποκτήσετε τη βινιέτα 

Μπορείτε να αποκτήσετε τη βινιέτα σας στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
https://www.certificat-air.gouv.fr/demande/cgu (μέχρι τις αρχές Ιανουαρίου, διαθέσιμη 
για οχήματα που είναι εγγεγραμμένα στη Γαλλία μόνο). 

Την πρώτη εβδομάδα του Ιανουαρίου: μία νέα ενότητα για τα οχήματα εγγεγραμμένα 
στο εξωτερικό θα προστεθεί στην ιστοσελίδα της Γαλλικής Κυβέρνησης (πρώτα στα 
αγγλικά, στη συνέχεια στα γερμανικά). 

Μία άλλη ενότητα για συλλογικές απαιτήσεις για στόλους οχημάτων άνω των 50 
οχημάτων θα προστεθεί στην ιστοσελίδα σε μεταγενέστερο στάδιο. 

Για να αποκτήσετε βινιέτα, θα χρειαστεί μόνο την άδεια κυκλοφορίας του οχήματος. 

Η βινιέτα θα κοστίζει 4,18€ και θα αποστέλλεται στους αιτούντες ταχυδρομικώς στη 
διεύθυνση που αναγράφεται στην άδεια κυκλοφορίας του οχήματος. 
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